По итогам прошедшей недели в Республике Алтай заболеваемость ОРВИ ниже уровня эпидемиологического порога на 50,8 %. Количество обращений в медицинские учреждения по поводу признаков ОРВИ по итогам недели увеличилось на 15 % по сравнению с данными за предыдущую неделю. По поводу признаков ОРВИ за медицинской помощью за неделю обратились 843 человека (предыдущая неделя – 733), в том числе 413 детей до 14 лет (за предыдущую неделю – 297).

Наибольшее число заболевших по итогам недели, по прежнему, в столице региона – городе Горно-Алтайске. Здесь заболели 403 человека. Высокий уровень заболеваемости сохраняется также в Шебалинском районе.

Прирост заболеваемости по итогам недели формируется в основном за счет заболеваемости среди взрослых и детей от 7 до 14 лет.

В целом по республике с признаками ОРВИ за неделю госпитализировано 8 человек, в том числе 6 детей.

В сезоне 2021-2022 года в Республике Алтай лабораторно подтверждено заболевание гриппом у 87 граждан, в том числе у 58 детей до 14 лет.

По данным лабораторных исследований от заболевших ОРВИ в настоящее время в регионе циркулируют вирусы не гриппозной этиологии: аденовирсы, коронавирус сезонный. За неделю проведены исследования 55 материалов от заболевших ОРВИ.

Заболеваемость коронавирусной инфекцией сохраняется на высоком уровне. За неделю зарегистрировано 368 новых случая заболевания, это ниже на 19,1 % по сравнению с показателями предыдущей недели.

Март, как правило является сезоном ОРВИ. Погода неустойчивая, иммунитет после зимы ослаблен, поэтому подхватить инфекцию очень легко. Наиболее высокий риск

инфицирования - от человека, который находится рядом и уже имеет респираторные симптомы: кашель, насморк, першение в горле. Поэтому, несмотря на снижающийся уровень заболеваемости, соблюдение всех мер профилактики ОРВИ, особенно в общественных местах, остается очень важным условием сохранения здоровья.

Напоминаем, что в регионе продолжает действовать масочный режим в общественных местах и общественном транспорте, сохраняется необходимость частого и тщательного мытья или обработки рук, соблюдения дистанции в общественных местах, дезинфекции поверхностностей. Массовые мероприятия все еще под запретом.

Будьте здоровы! Берегите себя!